Kruszwica, dnia 25.08.2011 r.
OR-K.0003.18.2011

Odpowiedzi  na wnioski i interpelacje radnych
złożone podczas IX sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

Pani Maria Pacia, sołtys sołectwa Janowice podczas ostatniej sesji zwróciła się z zapytaniem: „Na jakim etapie jest planowana budowa świetlicy w Janowicach?”  oraz „Jakie są decyzje władz w stosunku do wymienionej inwestycji?”
Odpowiedź:

Urząd Miejski zlecił opracowanie projektu wykonawczego dotyczącego zmian materiałów w projekcie architektoniczno-budowlanym dla zadania „Budowa świetlicy wiejskiej w Janowicach wraz z zagospodarowaniem terenu” (szczególnie w zakresie docieplenia budynku). Wniosek o przyznanie pomocy w ramach działania 413 Wdrażanie Lokalnych Strategii Rozwoju dla operacji, które odpowiadają warunkom przyznania pomocy w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi”, zostanie przygotowany na najbliższy nabór organizowany przez Lokalną Grupę Działania Czarnoziem na Soli.
Pani Teresa Tenerowicz, radna Rady Miejskiej,  złożyła 4 interpelacje:
jedna dotyczyła usunięcia kiosku-widma usytuowanego na odcinku drogi od Zespołu  Szkół Ponadgimnazjalnych do Szkoły Podstawowej nr 1 przy ul. Kujawskiej,  który straszy swym wyglądem.
Odpowiedź:

Zostało wystosowane pismo do właściciela posesji z prośbą o doprowadzenie kiosku do stanu używalności bądź usunięcia. Jednocześnie poinformowano właściciela, iż zgodnie z art.61 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane, do obowiązków właściciela obiektu należy utrzymanie go w należytym stanie technicznym i użytkowanie zgodnie z zasadami, o których mowa w art.5 ust.2 przytoczonej ustawy.
W kolejnej pani radna prosiła o uporządkowanie przez Polo-market terenu przed budynkami po byłych warsztatach szkolnych na ul. Kujawskiej.

Odpowiedź:

Wysłano pismo do zarządcy Polo-marketu nakazujące uporządkowanie wszystkich terenów należących do Polo-marketu (w tym wycięcie chwastów i przycięcie trawników) w terminie do 31 lipca br. Teren został częściowo uporządkowany.
Następna interpelacja dotyczyła naprawienia wyrwy w chodniku na ul. Kujawskiej między blokami nr 19 a nr 21.
Odpowiedź:

W dniu 28 czerwca br. zakończono przełożenie kostki brukowej na ul. Kujawskiej.
Kolejna interpelacja pani radnej dotyczyła uporządkowania pasa zieleni biegnącego wzdłuż chodnika na ul. Kujawskiej przy blokach 3, 5, 7.

Odpowiedź:

Chwasty zostały już usunięte.
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